



## Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан совместно с Уполномоченным при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка и посетил детский дом



11 февраля руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике полковник юстиции Тугушев Рустам Рашидович и Уполномоченный при Главе Удмуртской Республики по правам ребенка Авдеева Ольга Леонидовна провели совместный выездной личный прием граждан в администрации МО «Сюмсинский район».

На личный прием поступило свыше десяти обращений. Среди обратившихся - группа местных жителей с просьбой разъяснить порядок привлечения к уголовной ответственности за фальсификацию доказательств по гражданскому делу. Супружеская пара, к сыну которой решением суда применены принудительные меры медицинского характера за совершение



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике

запрещенных уголовным законом деяний, сообщила о том, что не была уведомлена сотрудниками медицинского учреждения о результатах проводимого лечения, а также просила разъяснить порядок прекращения, изменения принудительной меры медицинского характера в отношении сына. Опекун несовершеннолетней девочки обратился с просьбой о помощи в установлении местонахождения отца ребенка с целью последующего обращения в суд с заявлением о лишении его родительских прав. Также на личный прием обратилась мать подростка, пострадавшего в результате дорожно-транспортного происшествия, по вопросам возмещения водителем автомобиля причиненного вреда.

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные консультации по интересующим вопросам, а также высказали благодарность за проявленное к ним внимание и возможность обратиться лично к руководителям ведомств.

По итогам личного приема руководитель следственного управления Тугушев Р.Р. провел рабочую встречу с главой администрации МО «Сюмсинское» Семеновым В.И., на которой обсуждены вопросы взаимодействия со следственными органами, а также социального и экономического развития района.

После личного приема Рустам Рашидович и Ольга Леонидовна посетили МКУ «Орловский детский дом», шефство над которым осуществляет следственное управление. В детском доме они ознакомились с условиями проживания детей, встретились с педагогами и воспитанниками, обсудили вопросы организации воспитательного процесса, профилактики правонарушений несовершеннолетних. Ребята продемонстрировали гостям поделки, созданные в различных техниках своими руками, а также поделились своими успехами и достижениями в учебе и спорте. Офицеры следственного управления побывали в библиотеке детского дома, спортивном зале и по завершении встречи вручили воспитанникам сладкие подарки – торты.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1438568>